

VODENE OAZE NISU NEDOSTIŽAN SAN NEGO POTREBA

Bazeni uz apartmane

osiguravaju dužu sezonu i veću cijenu



Kada sklopite oči i počnete zamišljati idealan odmor, sigurno se, nakon vrlo kratkog vremena nađete relaksirajući u nekoj vodenoj oazi. Tako vjerojatno razmišlja svaki turist na svijetu. Uz smještaj uz more, najnoviji trendovi i očekivanja turista su smještaji u apartmanima koji imaju na raspolaganju bazen ili hidromasažnu kadu za uski krug korisnika.

Izgradnja bazena odavno je prestala biti luksuz i nedostižan san, a sve više realnost i odličan privatni i poslovni potez. Više obiteljskog ili druženja s prijateljima, relaksacija i tjelesna aktivnost, zdravlje, značajno povećanje vrijednosti nekretnine, produživanje sezone iznajmljivanja, itd. glavni su razlozi zašto se sve više ljudi u Dalmaciji odlučuje za izgradnju bazena. U Dalmaciji se uglavnom grade betonski bazeni obloženi staklenim mozaikom zbog toga što su

Gosti sve više traže da uz apartman imaju bazene ili hidromasažne kade za uživanje. Izgradnja bazena od 24 metra kvadratna s osnovnom opremom stoji kao automobil najniže klase

estetski najprivlačniji i osiguravaju najbolji omjer cijene i kvalitete.

Odgovor na pitanje koji su resursi potrebni za izgradnju bazena i na što je potrebno posebno obratiti pažnju potražili smo kod direktora tvrtke "Bazeni Plus" d.o.o., specijalizirane za projektiranje, izgradnju i održavanje bazena, **Ivice Radoševića**:



- Za izgradnju bazena do 24m² nije potrebna građevinska dozvola, potrebna je samo adekvatna površina,

priključak vode i električne energije. Svaki bi investitor trebao osobitu pažnju posvetiti izboru tvrtke s kojom će surađivati, uložiti u kvalitetniju opremu radi lakšeg održavanja i preveniranja problema koji mogu ugroziti cijelu investiciju, te s iskopom i građevinskim radovima krenuti minimalno 3-4 mjeseca prije datuma planiranog za stavljanje bazena u funkciju.

- S financijskog aspekta, izgradnja bazena do 24m² s osnovnom opremom kreće se u okvirima kupnje automobila najniže klase, dok povećanjem dimenzija i dodatne opreme investicija može doseći i razinu kupnje

automobila najviše klase. Industrija bazenske opreme se razvija u skladu s općim trendovima, tako da je dosegla razinu upravljanja i održavanja bazena preko interneta ili mobitela, pa čak i upravljanja bazenskim funkcijama glasovnim naredbama.

Za potrebe ovog priloga i turizma, kao najvažnije gospodarske grane u Hrvatskoj, posebno je značajno kako investiranje u izgradnju bazena može utjecati na obogaćivanje turističke ponude. Značenje koje može imati izgradnja bazena u turizmu potvrdio nam je marketing manager tvrtke "Bazeni Plus" d.o.o. **Stipe Šundov**, mag.oec.:



-Istraživanja koja provodimo potvrđuju da vlasnici apartmana i malih obiteljskih hotela izgradnjom bazena produžuju sezonu i do

dva mjeseca, te su u mogućnosti povisiti cijene i do 30 posto, što ima značajne mikro i makroekonomske efekte. Neosporno je da povrat investicije, povećanjem vrijednosti nekretnine, kratkoročno, i porastom potražnje za smještajem dugoročno, premašuje inicijalno ulaganje nekoliko puta.

Dakle, investiranje u izgradnju bazena, motivirano privatnim ili poslovnim razlozima, donosi značajan pomak u kvaliteti življenja ili turističkoj ponudi.



bazeniplus.hr

BAZENI I HIDROMASAŽNE KADE

- OSNOVNA BAZENSKA OPREMA

- DODATNA BAZENSKA OPREMA

- HIDROMASAŽNE KADE

- STAKLENI MOZAIK

Najprodavanije hidromasažne kade na svijetu



DIMENSION ONE SPAS

Bazeni Plus d.o.o.
Domovinskog rata 68,
HR - 21204 Dugopolje

Ured i skladište:
Matice hrvatske 3,
HR - 21204 Dugopolje

posjetite nas na

Tel./fax: 021/656-005
Mob: 095/905-3084
E-mail: info@bazeniplus.hr
Web: www.bazeniplus.hr